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RUA ADALBERTO BOZOKI, 305 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS E VINTE E UM. 

Aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte um, reuniram-se ordinariamente 

no Plenário da Câmara Municipal do Município de Sonora, Estado de Mato Grosso do Sul, 

denominado Áureo Adauto de Souza, sito a Rua Adalberto Bozoki n° 305, com a presença da 

maioria dos Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o Senhor Presidente Vereador 

Dalmi Alves, declarou aberta a presente Sessão. Ato seguinte o Senhor Presidente em 

conformidade com o artigo 140 do Regimento Interno colocou a Ata da Sessão anterior em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Matérias Vindas do Poder Executivo 

Municipal- Projeto de Lei Complementar n2 131/2021-"Altera o paragrafo 29 do Artigo 32 da 

Lei Complementar n° 050/2010 e dá outras providências- Solicita ao 12 Secretário fazer a 

leitura do Projeto de Lei Complementar" após a leitura do Projeto de Lei Complementar n° 

131/2021, o Vereador Francisco Deuzimar Lima solicitou a inclusão do mesmo na ordem do 

dia, sendo aprovada por unanimidade. Matérias apresentadas pelos senhores Vereadores e 

senhoras Vereadoras: Indicação do Vereador Dalmi Alves, "Viabilizar, junto ao órgão 

competente, a realização de dois torneios de futebol: um no campo do terrão e outro no 

campo do buracão; e que a realização do 12 torneio nesses campos seja preferencialmente no 

período noturno". Indicações dos Vereadores Douglas Brasileiro da Silva e Vereador Alexandro 

Rodrigues de Campos, "Viabilizar junto ao órgão competente, um dia de ação e cidadania do 

município". USO DA TRIBUNA Não houve. ORDEM DO DIA: 1)Projeto de Lei Complementar 

131/2021 -"Altera o paragrafo 22 do Artigo 32 da Lei Complementar n2 050/2010 e dá outras 

providências", sendo que após sua leitura e fundada a fase de discussão o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃOES PESSOAIS: Fez uso da palavra o Vereador Douglas 

Brasileiro da Silva, agradeceu a Deus a oportunidade por estar aqui, e que Deus é muito bom. 

Em seguida fez uso da palavra o Vereador José Fábio dos Santos, onde cumprimentou a todos 

e convidou toda a população "homens e mulheres", para participarem no Posto Central da 

Prevenção ao Câncer, pois a carreta estará no Município, pediu ainda aos vereadores mais 

chegados do Sr. Prefeito para que ele tomasse as providências em relação ao controle a 

Leishmaniose dentro de nosso município, pois o mesmo já falou anteriormente e nada foi 

resolvido, então peco encarecidamente para que seja criado um número para atender essa 

demanda em nosso município e que o Sr. Prefeito olhe com atenção para a saúde pública, 

falou ainda sobre o torneio que o Sr Presidente havia indicado que ao invés de torneio queria 

indicar um campeonato, quer ver uma ação concreta no esporte, pois ainda não está vendo 

isso em nosso Município, ficando aqui o seu apelo ao Sr. Presidente. Pediu para que o jurídico 



fizesse um Ofício para a manutenção das luminárias da praça, pois tem algumas lâmpadas 

queimadas. Em seguida fez uso da palavra a Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, 

cumprimentou a todos, onde falou de sua participação na reunião do COINTA, onde o Prefeito 
é o presidente e onde o Sebrae também estava participando e falou da importância do Sebrae 
em nosso Município, agradeceu em especial a Sra Calinca, Gerente de Assistência Social de 
nosso Município e sua equipe pelo belíssimo trabalho realizado junto a pasta que não mede 
esforços para atende-lo e principalmente a aquelas pessoas que perdem seus entes queridos, 
então deixa aqui registrado seu muito obrigado e ainda quer deixar registrado o belo trabalho 

do Presidente da Câmara, que vem conduzindo muito bem os trabalhos na casa, sabe conduzir 
com muita responsabilidade. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Alexandro Rodrigues 
de Campos, onde cumprimentou a todos, e que estava á pouco conversando com o Deputado 
Fábio Trad, onde o mesmo enviou uma Emenda de R$ 100.000,00, para ser destinado a saúde 
e que provavelmente enviará mais R$ 100.000,00, para ser destinado ao esporte, o que 
significa que o Deputado vem demonstrando muito compromisso com nossa cidade, e que 
fica muito feliz em representar alguém como o Deputado, pois no ano passado destinou mais 
de R$ 500.000,00 para o nosso Município e que fica aqui registrado seu compromisso como 
Vereador aos munícipes. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Dalmi Alves, quer aqui 

deixar meus parabéns e agradecimento ao trabalho prestado do Vereador Fábio, pelos 

serviços prestados em relação à Carreta do Câncer de Barretos, para atendimento á população 

de Sonora, e ainda respondendo ao Vereador Fábio no tocante aos campeonatos, tive uma 

reunião com o Prefeito e anterior a esta reunião o prefeito estava com a Gerente de Educação 

Sra Clotilde e o Diretor de Esporte Vinícius Bersanette, e ao sair o prefeito relatou que era 

sobre o calendário esportivo e que logo tudo voltará ao normal e que ainda existe algumas 

medidas que devem ser tomadas e respeitadas, pois o vírus ainda não passou. Quero aqui 

deixar registrado que na sexta feira estivemos no Gabinete Itinerante no Parque Novo 

Horizonte, onde foi um sucesso, onde lá estiveram os demais vereadores e onde podemos 

ouvir a população, aqueles que não têm condições de ir ao poder executivo e legislativo, o 

poder executivo e legislativo está indo ate o povo para ouvir suas reinvindicações e nós 

representantes do povo temos que correr para que essas reinvindicações sejam atendidas e 

com certeza o povo será atendido da melhor forma possível. Posteriormente me dirigi a 

Campo Grande com o Prefeito com várias agendas, destacando a mais importante onde 

estivemos com o Secretário de Segurança Pública para tratarmos do Termo de Cooperação do 

Município de Sonora e o Estado de Mato Grosso Do Sul, na cedência do servidor para ser 

capacitado e preparado para o atendimento da emissão das carteiras de identidades de nosso 

Município. Quero parabenizar os Vereadores Alexandro e o Vereador Douglas, pela indicação 

dessa noite e a todos os Vereadores que veem trabalhando, que é o papel fundamental para a 

sociedade. E nada mais havendo a tratar encerrou a presente Sessão. E Eu Alexandro 

Rodrigues de Campos 1° Secretário lavrei a presente Ata que após lida, discutida e se aprovada 

vai assinada por mim e pelo Presidente. 


